



పథకాలే బీఆర్ఎస్ను గెలిపిస్తాయి

అబ్దిస్, నవంబర్ 3 : సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన పథకాలే బీఆర్ఎస్ను గెలిపిస్తాయని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎం. ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్ర వారం గౌలిగూడలో ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. గోషామహల్లో బీఆర్ఎస్ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని, తనకు ఒక అవకాశం ఇవ్వాలని పార్టీ అధిష్టానానికి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిపారు. జాంబాగి డివిజన్ నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీకి దిగి ఓట్ల తేడాతో ఓటమి పాలయ్యానని, గత ఎన్నికల్లో నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంతో మూడు నెలల పాటు పార్టీ కార్యకలాపాలను చేపట్టినట్లు వివరించారు. అవకాశం ఇస్తే విజయం మోగించేందుకు పాటు పడ్డానని తెలిపారు.



భారత భాగ్య సమ్మద్ది యజ్ఞం



సీతారాంబాగ్ లోని శ్రీరామ మందిరంలో భారత భాగ్యసమ్మద్ది యజ్ఞం కొనసాగుతోంది. మాలత ఫౌండేషన్ వైరస్ మాధవీలత ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న యజ్ఞానికి గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే టి.రాజాసింగ్ విచ్చేశారు. మాధవీలత ఆయనకు స్వాగతం పలికి యజ్ఞవాటికను పరిచయం చేశారు. ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ యజ్ఞశాలలో పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజాసింగ్ వేద పండితులు ఆశీర్వాదనం పలికి ప్రసాదం అందజేసి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రాకూర్ యమనీసింగ్ పాల్గొన్నారు. - అబ్దిస్, నవంబర్ 3

జాబ్ మేళాకు విశేష స్పందన



డెక్కన్ బ్లాస్టర్స్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ట్యూన్ సిటీస్ జాబ్ మేళాకు విశేష స్పందన లభించింది. నాంపల్లిలోని మెజెస్టిక్ హోటల్లో మేళాకు వివిధ కార్పొరేట్ కంపెనీల హెచ్ఆర్లు ప్రత్యేకంగా కొంటర్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరివార్ గ్రూప్ ఆఫ్ రెస్టారెంట్ ఇన్ ఇండియా, కెనడా చైర్మన్ ముష్కే హుస్సేన్, సయ్యద్ రఫీక్ అహ్మద్, డెక్కన్ బ్లాస్టర్స్ చైర్మన్ మన్నన్ ఖాన్ ఇంజనీర్ ఆఫర్ లెటర్లు అందజేశారు. మన్నన్ ఖాన్ ఇంజనీర్ మాట్లాడుతూ.. తమ సంస్థ ద్వారా జాబ్ మేళాలను నిర్వహించి వేలాది మంది ఉపాధి కల్పించామన్నారు. - అబ్దిస్, నవంబర్ 3

ఉచిత టైలరింగ్ శిక్షణ ప్రారంభం



నాంపల్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు టైలరింగ్ శిక్షణ ప్రారంభమైంది. శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థలు, కోటి సమితి ఆధ్వర్యంలో స్కెల్ డెవలప్ మెంట్ లో భాగంగా కొనసాగుతున్న 19వ రెగ్యులర్ బ్యాచ్ లో విద్యార్థులకు శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. 60 మంది విద్యార్థులు కళాశాలలో థియరీ పార్ట్ పూర్తి చేసుకుని ప్రాక్టికల్ కోసం శ్రీ సత్యసాయి స్కెల్ డెవలప్ మెంట్ టైలరింగ్ సెంటర్లో శిక్షణ ప్రారంభించినట్లు కోటి సమితి కన్వీనర్ పి.విశ్వేశ్వర శాస్త్రి పేర్కొన్నారు. మొదటి రోజు అధ్యాపకులు కెవద్యాపతి, వాణి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.దుర్గ, అధ్యాపకులు పద్మావతిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. - అబ్దిస్, నవంబర్ 3

100 స్థానాల్లో విజయంతో హ్యాట్రిక్ ఖాయం

అబ్దిస్, నవంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ 100 స్థానాల్లో విజయంతో హ్యాట్రిక్ సాధించడం ఖాయమని వక్క బోర్డు మాజీ డైరెక్టర్ వహీద్ అహ్మద్ అన్నారు. మల్లెపల్లిలో న్యాయ వాది సయ్యద్ ఫహీం, మహ్మద్ అన్వర్, షేక్ అజర్, ముస్తఫా మొయునోద్దీన్, మహ్మద్ కమర్, షేక్ షారూఖ్, ఎండి ఇర్షాన్ లతో కలిసి శుక్రవారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ముస్లింలకు వెనకబాటుకు కాంగ్రెస్ కారణమన్నారు. కాంగ్రెస్ అరచే తిలో స్వర్గం చూపించి అధికారం పొందేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని, ప్రజలు వారిని సమ్మె స్థితిలో తేరన్నారు. చట్టీన్ ఘట్ లో రూ.500 గ్యాస్ సీలిండర్ ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. చట్టీన్ ఘట్, కర్నాటకకు ఇమామలకు గౌరవ వేతనం ఎందుకు ఇవ్వలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ మైన్ స్ట్రాట్ లి అభ్యున్నతికి పాటు పడుతున్నారన్నారు. మసీదు నిర్మాణం, 17 వేల ఇమామ్, మాజిమలకు గౌరవ వేతనం ఇస్తున్నారని, 204 రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, షాదీ ముబారక్ వంటి పథకాలును ప్రవేశ పెట్టిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కిందన్నారు.



విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న వక్క బోర్డు మాజీ డైరెక్టర్ వహీద్ అహ్మద్

నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం

అబ్దిస్, నవంబర్ 3 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. గోషామహల్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి వి.విక్టర్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయగా మొదటి రోజు రెండు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. శుక్రవారం ప్రారంభమైన నామినేషన్ల దాఖలు చివరి తేదీ పడే తేదీగా ఎన్నికల కమిషన్ నిర్ణయించింది. ఇదిలా ఉండగా ఐదో తేదీ ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో నామినేషన్ల దాఖలు ఉండదు. ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేసేందుకు సమయం ఉండగా శుక్రవారం మొదటి రోజు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎం. సునీతరావు ఒక సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయగా సోపల్వీస్ పార్టీ ఇండియా నుంచి



గోషామహల్ రిటర్నింగ్ అధికారి విక్టర్ కు నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేస్తున్న సునీత రావు

బి.వి. రమేష్ బాబు తన రెండు సెట్ల నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి విక్టర్ కు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ దాఖలు సందర్భంగా పోలీసులు భారీ బందోబ

స్తును ఏర్పాటు చేశారు. మెటల్ డిటెక్టర్ల ద్వారా అందరిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు చేసిన అనంతరం కార్యాలయంలోనికి అనుమతించారు. ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలకు అనుగుణంగా అభ్యర్థి వెంట పార్టీ వారిని అనుమతించారు. ఇదిలా ఉండగా నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయాలనుకునే వారు పలువురు రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయం నుంచి నామినేషన్ పత్రాలను స్వీకరించారు.

నేడు నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయనున్న రాజాసింగ్.. గోషామహల్ నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి టి.రాజాసింగ్ తన నామినేషన్ పత్రాలను శనివారం దాఖలు చేయనున్నారు. ధూల్పేట్ లోని ఆకాశ్ పురి హనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ర్యాల్లీగా బయలు దేరి అబ్దిస్ లోని జిహాద్ ఎంసీ కార్యాలయంలోని రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో తన నామినేషన్ పత్రాలను రాజాసింగ్ దాఖలు చేయనున్నారు.

డాక్టర్ ఐశ్వర్యకి యూత్ ఐకాన్ పురస్కారం



పురస్కారం అందజేస్తున్న సారిపల్లి కొండల్ రావు, లంకా లక్ష్మీనారాయణ

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 3 : సాంస్కృతిక బంధు సారిపల్లి కొండల రావు సౌజన్యంతో యువ కళాపాహిని అవర్ణ పైనె ఆర్ట్స్ ఫౌండేషన్, పోలెస్ ఆర్ట్స్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రవీంద్రభారతిలోని మొయిహాల్ లో భారతీయుల సంప్రదాయక వస్త్రధారణ, టాప్ మోడల్ ఇండియా 2023, మిస్ గ్లోబ్ ఇండియా 2023 అవార్డులు అందుకున్న సందర్భంగా డాక్టర్ ఐశ్వర్యకు యూత్ ఐకాన్ పురస్కారం ప్రదానం చేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సాంస్కృతిక కళా

బంధు సారిపల్లి కొండల్ రావు విచ్చేసి ఐశ్వర్యకి యూత్ ఐకాన్ పురస్కారం ప్రదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండల్ రావు మాట్లాడుతూ.. ఐశ్వర్యకు యూత్ ఐకాన్ అవార్డు ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను పరిరక్షించాలన్నారు. యువకళావాహిని అధ్యక్షుడు లంకా లక్ష్మీనారాయణ, అల్కా మనోజ్, వసుశ్రీ కపూర్, సినీ నిర్మాత ఎస్.వి.రామారావు, జి.వి.ఆర్. కల్పరత్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు జి.వెంకటరెడ్డి, అవర్ణ పాల్గొన్నారు.

సదర్ బ్రోచర్ ఆవిష్కరణ

సైదాబాద్, నవంబర్ 3 : సదన్ ఆహ్వాన పత్రికను శుక్రవారం సైదాబాద్ శ్రీప్రసన్నాంజనేయస్వామి ఆలయంలో సైదాబాద్ యాదవ సంఘం కమిటీ సభ్యులు ఆవిష్కరించారు. 13 న సోమవారం సైదాబాద్ సాయి నర్సింగ్ హోం ఎదురుగా జరిగిన సమ్మేళనానికి మంత్రులు శ్రీనివాసయ్యాదమ్, మహమూద్ అలీ, ఎం పీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, కార్పొరేటర్లు, యాదవ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు, రాజకీయ నాయకులు, వివిధ రంగాల ప్రముఖులు పాల్గొంటారని యాదవ సంఘం కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలిబ్ భారత యాదవ మహాసభ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు మైల్కోత్ మహేందర్ యాదవ్, మలక్ పేట,



సదర్ ఆహ్వాన పత్రికను ఆవిష్కరిస్తున్న గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు మైల్కోత్ మహేందర్ యాదవ్

యాకుత్ పుర నియోజకవర్గాల కన్వీనర్లు నేతుల శ్రీశైలం యాదవ్, బత్తుల మహేందర్ యాదవ్, గడ్డం కృష్ణయ్యాదవ్, గ్రేటర్ జనరల్ సెక్రటరీ మన్నె మాణిక్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

సుంకం చెల్లించని మద్యం అమ్మితే చర్యలు

సైదాబాద్, నవంబర్ 3 : సుంకం చెల్లించని మద్యం అమ్మితే చర్యలు తీసుకుంటామని మలక్ పేట ఎక్సైజ్, ప్రొహిబిషన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ జె. గోపాల్ అన్నారు. ప్రభుత్వానికి సుంకం చెల్లించని మద్యం అమ్మకాలు కొనసాగించే వారిపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రజలు, వినయోగదారులు రాష్ట్రానికి చెందిన మద్యంగా గుర్తించడానికి వేరే ఇల్ యాప్ డాబ్లెడ్ చేసుకోవాలని సూచించారు. వీటిపై సమాచారం ఉంటే టోల్ నంబర్ కు తెలియజేయాలని, గంజాయి, మత్తు పదార్థాల సమాచారం తెలిసినచో ఎక్సైజ్, ప్రొహిబిషన్ కార్యాలయానికి, టోల్ ఫ్రీ నం.1800-4252523, మలక్ పేట ఇన్స్పెక్టర్ 8712659641కు తెలియజేయాలన్నారు.

అనుమానాస్పదస్థితిలో వ్యక్తి మృతి

జియాగూడ, నవంబర్ 3 : అనుమానాస్పదస్థితిలో ఉన్న వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన కుల్లుం పుర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం చోటు చేసుకున్నది. కుల్లుం పుర ఇన్స్పెక్టర్ అశోక్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కేశవస్వామి నగర్ లో నివాసముండే టి. సుబ్బారామ్ (47) సెంట్రల్ కార్మికుడు. అతనికి భార్య, ఇద్దరు సంతానం. గురువారం రాత్రి 9 :30 గంటలకు ఇంట్లో పడుకున్నాడు. అనంతరం రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో ఇంట్లోని బాత్ రూమ్ లో పడిఉన్నట్లు చూసిన కుటుంబ సభ్యులు దవాఖానకు తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.